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	Nota de premsa  
	La Xarxa Europea d'Autoritats d'Integritat i Alertadores (NEIWA) adverteix que només manca un any per a la transposició de la Directiva Europea de protecció a les persones denunciants de corrupció 
València, 16 de desembre 2020.- La Xarxa Europea d'Autoritats d'Integritat i Alertadores (NEIWA) ha aprovat la Declaració de Brussel·les després de les reunions mantingudes de manera telemàtica els dies 3 i 4 de desembre, les quals haurien d'haver-se celebrat en aquesta ciutat europea com estava previst però això ha sigut impossible per la situació de pandèmia.
En aquesta nova Declaració la Xarxa posa el focus d'atenció en el fet que aquest 17 de novembre de 2020 es compleix un any de l'entrada en vigor de la Directiva (UE) 2019/1937 del Parlament Europeu i del Consell de 23 d'octubre de 2019, relativa a la protecció de les persones que informen sobre infraccions del Dret de la Unió, més coneguda com la Directiva dels Whistleblowers.
Aquesta Directiva compta amb un termini de dos anys per a la seua transposició als ordenaments jurídics de cada país i en aquest primer any la Xarxa Neiwa ha constatat que mentre hi ha Estats que porten els treballs molt avançats hi ha uns altres que es troben en l'etapa preliminar del procés de transposició.
Est el cas d'Espanya, ja que de moment no ha prosperat cap de les proposicions legislatives presentades en el Congrés dels Diputats pels grups parlamentaris, i encara que el Ministeri de Justícia va anunciar el mes de juny d'enguany la designació d'un grup de treball per a la redacció d'una proposta, segons figura en l'IV Pla de Govern Obert d'Espanya 2020-2024, el calendari de tràmits per a l'aprovació de l'Avantprojecte de Llei no conclourà abans de 31 de desembre de 2021, i això sense comptar la posterior tramitació en el Congrés dels Diputats.
Davant aquesta situació la Xarxa NEIWA ha aprovat la Declaració de Brussel·les amb un conjunt de recomanacions dirigides als governs, administracions i parts interessades en la implementació de la Directiva, com la d'instar a “iniciar o accelerar urgentment el procés de transposició per a complir el termini establit el 17 de desembre de 2021”.
Així mateix, la Xarxa recomana als Estats que aprofiten l'oportunitat de construir un sistema de denúncies integral en tot el territori nacional, en el qual els canals interns de denúncies i les autoritats competents externes independents funcionen d'acord amb les seues respectives competències territorials o materials, i es coordinen entre si per a garantir mecanismes eficaços i coherents en la lluita contra la corrupció.
Pot accedir al text complet de la Declaració ací:
https://www.antifraucv.es/wp-content/uploads/2020/12/201214-Declaración-de-Bruselas-ENG-ESP-FINAL.pdf
La Xarxa NEIWA representa en l'actualitat a 21 Estats membres i es va crear al maig de 2019 per a oferir una plataforma de cooperació i intercanvi de coneixements i experiències en el camp de la integritat i la denúncia d'irregularitats. En el cas d'Espanya, no existeix una autoritat nacional que puga formar part de NEIWA mentre no es transpose la Directiva (EU) 2019/1937. No obstant això, sí que estan presents en les seues reunions com a membres de ple dret dues autoritats competents a nivell territorial, l'Oficina Antifrau de Catalunya i l'Agència Valenciana Antifrau. 
· Bèlgica
· Defensor del Poble Federal
· Defensor del Poble de Vlaamse
· Croàcia
· Defensor del Poble
· Rep. Checa
· Defensora del Poble
· Estònia
· Defensora del Poble
· Finlàndia
· Defensora del Poble
· França
· Defensora de Drets
· Grècia
· Autoritat Nacional de Transparència
· Hongria
· Comisari de Drets Fonamentals
· Irlanda
· Defensor del Poble de la Garda
· Itàlia
· Autoritat Nacional Anticorrupció
· Letònia
· Cancelleria estatal
· Lituània
· Fiscalia General
· Paísos Baixos
· Huis voor Klokkenluiders
· Portugal
· Defensoria del Poble de Portugal
· Fiscal General
· Romania
· Ministeri de Justicia
· Espanya
· Agència Valenciana Antifrau
· Oficina Antifrau de Catalunya



Altres Declaracions aprovades per la Xarxa NEIWA:
- Declaració de Roma de 26 de juny de 2020:
https://www.antifraucv.es/wp-content/uploads/2020/07/200626_NEIWA_declaracio_roma_EN_ES.pdf
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