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El TSJ té per preparat el recurs de cassació de l'Agència Valenciana Antifrau contra la petició d'expedients d'investigació en curs

València, 23 d’abril de 2021.- La Secció Quarta de la Sala contenciosa administrativa del Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana ha emés un acte en el qual acorda tindre per preparat el recurs de cassació interposat per l'Agència Valenciana Antifrau enfront de la sentència 198/2020 i pel qual s'emplaça a les parts perquè compareguen en el termini de trenta dies.
El recurs presentat per l'Agència Valenciana Antifrau s'interposa contra la sentència per la qual s'obliga a l’AVAF a entregar expedients que estiguen en aqueixos moments sota investigació als grups parlamentaris que així ho sol·liciten.
L’AVAF sempre ha defensat que el lliurament dels expedients d'investigació que estan oberts i en curs va en contra, conforme estableix la seua Llei reguladora, del deure de confidencialitat i molt especialment perquè posa en perill el desenvolupament i èxit de la seua pròpia labor investigadora posant al descobert fets i actuacions que estan sent en aqueix moment investigats i recaptant elements de prova amb base en el seu caràcter d'autoritat pública i les seues potestats en la lluita contra la corrupció, que afecta també els partits polítics els quals entren dins del seu àmbit d'intervenció.
Així mateix, si l'Agència haguera de fer lliurament dels expedients d'investigació sense que haguera finalitzat encara la investigació, s'estaria revelant en molts casos, directament o indirectament, la identitat de les persones denunciants i col·laboradores en la investigació, així com d'aquelles altres que pogueren estar sent investigades, amb la repercussions i represàlies que això podria suposar d'afectació als seus drets constitucionals que han de quedar garantits. L'Agència sosté que els seus expedients d'investigació només es poden entregar a l'autoritat judicial.
El lliurament d'aquests expedients a un grup polític va en contra a més de la posició mantinguda pel propi Ministeri Fiscal prèvia al dictamen de la citada sentència 180/2020, de la Directiva 2019/1937 de protecció dels whistleblowers, i de les Declaracions que ha vingut aprovant la Xarxa Europea d'Autoritats d'Integritat i Protecció d’Alertadors (NEIWA) composta per autoritats públiques especialitzades que representen a 21 Estats europeus i que tenen com a objectiu la promoció i salvaguarda de la integritat en els seus respectius Estats.
L'Agència mai s'ha mostrat en contra de donar compte de les actuacions d'investigació quan aquestes han finalitzat. Mostra d'això és la publicació de les seues resolucions finals en la seua pàgina web. Tampoc s'ha oposat en cap moment a traslladar qualsevol altra documentació o expedient que tinga relació amb el funcionament administratiu propi de l'entitat; tal com s'està fent amb el lliurament de totes les despeses de caixa fixa, informes, contractes, etc., que han sigut recentment sol·licitats per un grup parlamentari.
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