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	Nota de premsa  
	La Conselleria de Justícia i Administració Pública reconeix el nomenament d'un interí sense la titulació exigida després d'una investigació realitzada per l'Agència Valenciana Antifrau
València, 19 de novembre 2020.- L'Agència Valenciana Antifrau ha publicat la resolució final sobre una investigació efectuada per una denúncia presentada al juliol de 2018 en la qual es recollien unes certes irregularitats en la gestió de les borses de treball de la Conselleria de Justícia, Interior i Administracions Publiques.
Els fet denunciats fan referència a un procés de selecció de tècnics de prevenció de riscos laborals celebrat l'any 2009 en el qual es van oferir tres llocs a tres persones articulant els seus nomenaments a través d'un procediment extraordinari de provisió.
Per a l'acompliment dels llocs es requeria, tal com es recull en la Relació de Llocs de treball (RPT), estar en possessió de la titulació de Tècnic de Prevenció de Riscos Laborals-Seguretat i Higiene Industrial en el moment de la presa de possessió.
Tal com reconeix la pròpia Conselleria de Justícia no consta el compliment dels requisits exigits en el cas d'una de les persones seleccionades.
En el seu escrit final d'investigació l’AVAF insta la Conselleria que procedisca a la revisió d'ofici dels actes incursos en causa de nul·litat de ple dret així com al fet que inicie els procediments per a dirimir les diferents responsabilitats del personal i autoritats al servei de les administracions públiques.
Pot accedir al contingut de la resolució en el següent enllaç:
https://www.antifraucv.es/wp-content/uploads/2020/10/20201026_GVA-CONSELLERIA_DE_JUSTICIA_INTERIOR_Y_ADM_PUBLICA.pdf 
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