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	Nota de prensa  
	La Universitat de València y la Agencia Valenciana Antifraude firman un convenio para realizar acciones de prevención y formación contra el fraude y la corrupción
València, 23 de noviembre 2020.- La Rectora de la Universitat de València, M.ª Vicenta Mestre, y el Director de la Agencia Valenciana Antifraude, Joan Llinares, han firmado un convenio por el que ambas instituciones desarrollarán el proyecto “Actividades formativas para el buen gobierno y la ciudadanía en el territorio valenciano”. 
El proyecto tiene como objetivo la formación en “buen gobierno” y está dirigido principalmente a entidades públicas locales y a la sociedad, para tratar temas como el buen gobierno, la integridad pública, el conflicto de interés o el riesgo de corrupción entre otras cuestiones. 
Entre las actividades que se han diseñado se encuentran la realización de 12 conferencias en diferentes localidades de la provincia de València dentro del Programa de Unisocietat. También se incluyen en este convenio 9 conferencias en las sedes de las Universidades Estacionales que tiene la Universitat de València además de la realización de un taller en Gandía y de la grabación de un audiovisual dentro del programa de Docufòrum.
El convenio tiene una duración de dos años con posibilidad de ampliarlo a dos años más y la Agencia Valenciana Antifraude aporta la cantidad de 15.000 euros para hacer frente a los costes de las diferentes acciones formativas previstas mientras que la Universitat de València se compromete a facilitar las persones investigadoras y el profesorado necesario para llevar adelante el proyecto.

El acto también ha contado con la participación del vicerrector de Proyección Territorial y Sociedad, Jorge Hermosilla; el gerente de la universidad, Juan Vicente Climent y la directora de Prevención, Formación y Documentación de la AVAF, Silvia Vèrnia. 
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