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	Nota de premsa  
	La Universitat de València i l'Agència Valenciana Antifrau signen un conveni per a realitzar accions de prevenció i formació contra el frau i la corrupció 
València, 23 de novembre 2020.- La Rectora de la Universitat de València, M.ª Vicenta Mestre, i el Director de l'Agència Valenciana Antifrau, Joan Llinares, han signat un conveni pel qual totes dues institucions desenvoluparan el projecte “Activitats formatives per al bon govern i la ciutadania en el territori valencià”.

El projecte té com a objectiu la formació en “bon govern” i està dirigit principalment a entitats públiques locals i a la societat, per a tractar temes com el bon govern, la integritat pública, el conflicte d'interés o el risc de corrupció entre altres qüestions.

Entre les activitats que s'han dissenyat es troben la realització de 12 conferències en diferents localitats de la província de València dins del Programa de Unisocietat. També s'inclouen en aquest conveni 9 conferències en les seus de les Universitats Estacionals que té la Universitat de València a més de la realització d'un taller a Gandia i de l'enregistrament d'un audiovisual dins del programa de Docufòrum.

El conveni té una duració de dos anys amb possibilitat d'ampliar-lo a dos anys més i l'Agència Valenciana Antifrau aporta la quantitat de 15.000 euros per a fer front als costos de les diferents accions formatives previstes mentre que la Universitat de València es compromet a facilitar les persones investigadores i el professorat necessari per a portar avant el projecte.

L'acte també ha comptat amb la participació del vicerector de Projecció Territorial i Societat, Jorge Hermosilla; el gerent de la universitat, Juan Vicente Climent i la directora de Prevenció, Formació i Documentació de l’AVAF, Silvia Vèrnia. 
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