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	Nota de prensa  
	La Agencia Valenciana Antifraude insta a la  demolición de una vivienda ilegal en Daya Nueva (Alicante)
València, 23 de octubre de 2020.- La Agencia Valenciana Antifraude ha emitido una resolución final de investigación en la que insta al Ayuntamiento de Daya Nueva a la demolición de las obras de una vivienda con el fin de recuperar la legalidad urbanística vulnerada.
La investigación se inició gracias a las informaciones facilitadas por una persona a través del buzón de denuncias de la AVAF en la que se aportaban pruebas de la falta de control de la legalidad urbanística por parte del Ayuntamiento de Daya Nueva con respecto a las obras de ampliación de una vivienda en suelo no urbanizable sin respetar la legalidad urbanística vigente.
Se ha podido determinar en el trascurso de las investigaciones la inactividad del Ayuntamiento de Daya Nueva en la tramitación del expediente de restauración de la legalidad ya que debería haberse iniciado en septiembre de 2016 y casi cuatro años después sigue en la misma situación.
Según se recoge en la resolución final el Ayuntamiento alega la falta de personal como el principal motivo para el retraso tanto de la actividad inspectora como de la tramitación del expediente y añade, no obstante, que tomará todas las medidas que correspondan para ejecutar la demolición de las obras ilegales.
Puede consultar la resolución en el siguiente enlace:
https://www.antifraucv.es/wp-content/uploads/2020/10/20201019_AYUNTAMIENTO_DAYA_NUEVA.pdf





