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	Nota de prensa  
	El Consell de la Agencia Valenciana Antifraude aprueba un decálogo de principios para proteger a las personas denunciantes de corrupción
València, 30 de octubre de 2020.- Un total de 14 entidades y asociaciones pertenecientes al Consejo de Participación de la Agencia Valenciana Antifraude han aprobado un decálogo de principios que deben regir la protección de las personas denunciantes y alertadoras de corrupción.
Estos diez principios han sido elaborados por el grupo de trabajo sobre  protección de las personas denunciantes y fueron elevados al Pleno del Consejo para su aprobación.
Estos principios inciden en algunos de los aspectos que más afectan a la protección de las personas denunciantes como son la necesidad de asesoramiento, la instalación de buzones de denuncias seguros y accesibles, garantizar la confidencialidad o la prohibición de represalias.
Otros de los principios recogidos hacen referencia a la figura de la persona arrepentida; la admisión del anonimato en las denuncias o alertas, o el establecimiento de sanciones para los represaliadores.
Este decálogo también hace referencia a aspectos que deberían ser recogidos en los trabajos de transposición al ordenamiento jurídico español de la Directiva Europea 2019/1037 de protección de las personas que denuncian infracciones del Derecho de la Unión Europea conocida como “Directiva Whistleblowers” . 
Así se proponen cuestiones como la delimitación de los doce ámbitos de la protección o la necesidad de que la estrategia de protección se extienda tanto al sector público como privado. El Consejo remitirá el decálogo al grupo de trabajo del Ministerio de Justicia que ha iniciado los trabajos de transposición de dicha directiva.
Puede acceder al contenido del decálogo en este enlace:
https://www.antifraucv.es/wp-content/uploads/2020/10/201030_DECALOGO_PROTECCION_DENUNCIANTE.pdf

Las entidades que han suscrito este decálogo son las siguientes:
· COSITAL València
· Observatori Ciutadà contra la Corrupció (OCC)
· Fundación por la Justicia
· Tactical Whistleblowers
· Transparencia Internacional España
· Asociación Valenciana de Consumidores y Usuarios (AVACU)
· Asoc. Española Sujetos Obligados en Prevención del Blanqueo (ASEBLAC)
· Fundación Internacional Baltasar Garzón (FIBGAR)
· Alertadores contra la Corrupción, Whistle Blower
· Acción Cívica contra la Corrupción
· Plataforma por la Honestidad (PlxH)
· Plataforma Ciutadana Castelló per la Justícia i Contra la Corrupció
· Sindicato de Técnicos del Ministerio de Hacienda (GESTHA).





