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	Nota de premsa  
	Home i policia local, el perfil de la persona protegida per l'Agència Valenciana Antifrau 
València, 24 de setembre de 2020.- L’AVAF compta en la seua lluita contra el frau i la corrupció amb una eina fonamental, l'Estatut de Protecció de les persones denunciants de corrupció, un estatut que s'ha concedit a un total de 21 persones.

L'objectiu d'aquest Estatut és evitar l'assetjament, les amenaces i intimidació, en definitiva les represàlies, que en moltes ocasions pateixen les persones denunciants de corrupció tant en l'àmbit professional com en el familiar i personal a conseqüència de posar al descobert actuacions irregulars.

Des de la posada en funcionament de l'Agència fa 3 anys un total de 35 persones han sol·licitat acollir-se a l'Estatut de Protecció de les quals han sigut estimades 21 sol·licituds, algunes d'elles desestimades per falta de requisits i altres 11 es troben en fase de tramitació.

Si analitzem el perfil de la persona protegida per l’AVAF estaríem parlant majoritàriament d'homes ja que són el 67% de les persones protegides enfront del 33% que són dones.

Respecte a la situació laboral d'aquestes persones el 71% són funcionaris de carrera i pertany majoritàriament al col·lectiu de la policia local.

És precisament contra les administracions públiques d'àmbit local on es concentren el major nombre de denúncies presentades en l’AVAF. L'any 2019 el nombre de denúncies contra aquestes administracions van acaparar el 61% del total de denúncies presentades.

Les persones protegides havien interposat en la majoria dels casos denuncies contra administracions locals de la província d'Alacant sobre assumptes relacionats amb la contractació pública i la gestió de personal principalment. 

En acaparar el col·lectiu de la policia local el major nombre de denúncies aquestes se centren en qüestions com a retribucions i pagament d'hores extres no procedent, desenvolupament de funcions amb desviació de poder o irregularitats en els processos selectius tant d'accés a la funció pública com a la promoció.


El moment en el qual la persona sol·licita la protecció de l’AVAF no és com podria pensar-se quan les investigacions les està realitzant l’AVAF sinó una vegada que s'ha donat trasllat dels fets a instàncies judicials comprovada l'existència d'irregularitats que poden ser constitutives de delicte. El 95% de les sol·licituds de protecció s'efectua quan els fets estan en fase d'investigació en jutjats i tribunals, amb processos penals oberts, motiu pel qual els denunciants pateixen la persecució dels qui estan sent investigats o de l'entorn d'aquests, són els represaliadors.

L'Agència Valenciana Antifrau és en aquests moments l'única autoritat a Espanya que ofereix protecció a les persones que denuncien frau i corrupció en el si de les administracions públiques.

Està pendent la transposició a l'ordenament jurídic espanyol la Directiva Europea 2019/2017 coneguda com a “Directiva Whistleblowers” sobre protecció de les persones que denuncien infraccions del Dret de la Unió Europea.

Aquesta directiva va entrar en vigor al desembre de 2019 i la seua importància resideix en què gràcies a ella s'oferirà per primera vegada al nostre país protecció i assessorament jurídic a aquelles persones que denuncien entre altres delictes de frau, corrupció, evasió fiscal o danys contra el medi ambient. 





