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	               Nota de prensa  
	La Agencia Valenciana Antifraude 
solicita a la R.A.E. la inclusión de la palabra “represaliador” en el diccionario 
València, 25 de junio de 2020.- El pasado martes 23 de junio se celebró el Día Mundial de las Personas Alertadoras – Whistleblowers, el cual tiene como objetivo reconocer el papel de todas aquellas personas que denuncian casos de fraude y corrupción.
Coincidiendo con la celebración de ese día, la Agencia Valenciana Antifraude (AVAF) ha iniciado los trámites para proponer a la Real Academia Española de la Lengua la inclusión en el diccionario de la palabra “represaliador”, inexistente en este momento. 
El diccionario recoge el término “represalia”, usado más en plural, y la conjugación completa del verbo “represaliar”, con significado de “castigar, tomar represalias”, pero no la palabra “represaliador”.
Si “represaliado”, que también se encuentra en el diccionario, es el participio de “represaliar”, y por tanto la persona que recibe una respuesta de “castigo o venganza como consecuencia de una agresión u ofensa”, “represaliador” es aquella persona que realiza dicha acción.
La AVAF tiene entre sus funciones la protección de las personas que alertan, denuncian o informan de actos de fraude o corrupción, y constata en las actuaciones que dirige a este fin que estas soportan en su vida diaria constantes actos de intimidación, presión o castigo como consecuencia de la denuncia interpuesta, la alerta o la información proporcionada para esclarecer los hechos de una investigación o para prevenir la corrupción.
Los alertadores o denunciantes son una pieza clave en la lucha contra la corrupción. No obstante hacerlo supone situaciones de acoso laboral, hostigamiento, repercusiones económicas, expedientes disciplinarios injustos, acusaciones por delitos no cometidos e incluso el despido. 
Dichos actos de castigo o venganza, las represalias, son ejercidos por las personas a quienes se refiere la denuncia o la información, o por personas de este entorno. Son los represaliadores.
De acuerdo con la Ley 11/2016, de 28 de noviembre, de la Generalitat, de creación de la Agencia de Prevención y Lucha contra la Corrupción de la Comunitat Valenciana (AVAF), los represaliadores son sancionados. Ahora también conforme a la Directiva Europea 2019/1937 de protección de los alertadores o whistleblowers.





