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	Nota de premsa  
	El director de l'Agència Valenciana Antifrau reivindica la protecció de les persones denunciants de corrupció
València, 23 de juliol de 2020.- El director de l'Agència Valenciana Antifrau (AVAF), Joan Llinares, ha reivindicat la protecció de les persones denunciants de corrupció durant la seua participació en la 37a edició de la Universitat d’Estiu de Gandia que proposa enguany una revisió als Objectius de Desenvolupament Sostenible (ODS) sota el títol “Viratge a la sostenibilitad”.
En la xarrada titulada “El frau, la lluita contra la corrupció i la transparència en les institucions”, Llinares ha desgranat les activitats que desenvolupa l’AVAF i les iniciatives de col·laboració amb altres entitats europees.
En la seua intervenció, el director de l’AVAF ha posat l'accent principalment en la recent signatura de la Declaració de Roma per part de 21 organitzacions de lluita contra el frau i la corrupció de 15 països europeus que conformen la Xarxa d'Autoritats Europees d'Integritat i Alertadores (Xarxa NEIWA).
Llinares ha destacat “la importància de la cooperació europea i la necessitat que els governs europeus aproven un estatut jurídic per a la protecció de les persones denunciants de corrupció. El nostre país en aquests moments segueix pendent de la transposició de la Directiva Europea 2019/1937 de protecció de persones denunciants de corrupció, coneguda com a Directiva “Whistleblower”.
D'altra banda, el director ha subratllat també “el caràcter pioner de l’AVAF, que en l'actualitat és l'única autoritat espanyola que compta amb un Estatut de Protecció de la Persona Denunciant de Corrupció. A dia de hui, 20 persones denunciants reben protecció per part de l'Agència”.
En l'edició d'aquest any de la Universitat d’Estiu que s'ha celebrat per primera vegada en la modalitat online, el director ha aprofitat per a explicar el funcionament de la bústia de denúncies de l’AVAF “un canal que assegura la confidencialitat i protegeix especialment l'anonimat de la persona denunciant”, ha assenyalat Llinares.
Després de la conferència, Joan Llinares ha agraït la invitació a participar en aquesta edició de la Universitat d’Estiu. “És de vital importància la col·laboració entra l'Agència Valenciana Antifrau i les universitats per a, a més d'aprofitar sinergies, acostar la labor que l’AVAF desenvolupa en l'àmbit universitari. Una col·laboració que ens permet aprofundir en la prevenció i la formació en l'ètica i la integritat pública”, ha conclòs el director de l'Agència.




