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	Nota de premsa  
	L'Agència Valenciana Antifrau insta la demolició d'un habitatge il·legal a Daya Nueva (Alacant) 
València, 23 d’octubre de 2020.- L'Agència Valenciana Antifrau ha emés una resolució final d'investigació en la qual insta l'Ajuntament de Daya Nueva a la demolició de les obres d'un habitatge amb la finalitat de recuperar la legalitat urbanística vulnerada.

La investigació es va iniciar gràcies a les informacions facilitades per una persona a través de la bústia de denúncies de l’AVAF en la qual s'aportaven proves de la falta de control de la legalitat urbanística per part de l'Ajuntament de Daya Nueva respecte a les obres d'ampliació d'un habitatge en sòl no urbanitzable sense respectar la legalitat urbanística vigent.

S'ha pogut determinar en el transcurs de les investigacions la inactivitat de l'Ajuntament de Daya Nueva en la tramitació de l'expedient de restauració de la legalitat ja que hauria d'haver-se iniciat al setembre de 2016 i quasi quatre anys després segueix en la mateixa situació.

Segons es recull en la resolució final l'Ajuntament al·lega la falta de personal com el principal motiu per al retard tant de l'activitat inspectora com de la tramitació de l'expedient i afig, no obstant això, que prendrà totes les mesures que corresponguen per a executar la demolició de les obres il·legals.


Pot consultar la resolució en el següent enllaç: 
https://www.antifraucv.es/wp-content/uploads/2020/10/20201019_AYUNTAMIENTO_DAYA_NUEVA.pdf





